

報道関係者各位 プレスリリース 2024年6月5日 BBD イニシアティブ株式会社 (証券コード:5259)

## ブルーテック株式会社、

# 株式会社谷沢製作所様の『Knowledge Suite』導入事例を公開 ~商談状況の可視化や情報共有の活性化に成功~

X-Tech (クロステック) プラットフォームを通じて持続可能な社会を目指すことを目的に、デジタルトランスフォーメーションを推進するBBDイニシアティブ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 グループCEO 稲葉 雄一、東証グロース上場:証券コード5259) のグループ子会社であるセールステックカンパニーのブルーテック株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 飯岡 晃樹) は、同社が提供するSFA/CRM統合型ビジネスSaaS『Knowledge Suite (ナレッジスイート)』 (以下、Knowledge Suite) が、株式会社谷沢製作所(東京都中央区、代表取締役社長 谷澤 和彦) (以下、タニザワ) に採用され、この度「導入事例記事」を当社Webサイトにて公開したことをお知らせいたします。



タニザワ様は、日本で初めて産業用へルメットを製作し、1932年の創業以来、ヘルメットやハーネスといった産業安全防護具メーカーとして危険の伴う産業現場で働く方々の安全確保に日々尽力されております。現在ではその高い品質と実績から防護ヘルメット業界においてトップメーカーとなり、一日の注文件数は数千件を越えるほどとなります。このような状況の中、注文データの管理が徹底される一方で、注文を受ける前の商談情報が属人的な管理となっていることから、SFA/CRM統合型ビジネスSaaS『Knowledge Suite』を導入し、商談状況の可視化や情報共有の活性化に成功されました。

この度、導入を決定された同社取締役 営業部長の樫本様に導入の経緯や効果を伺ったインタビュー記事を 当社Webサイトにて公開しておりますので、ぜひご覧ください。

■株式会社谷沢製作所様の『Knowledge Suite』導入事例はこちら https://www.bluetec.co.jp/knowledgesuite/case/case-tanizawa.html

当社は引き続き、タニザワ様をはじめとする『Knowledge Suite』導入企業様のより一層の生産性向上・業務効率化を目指し、今後も機能面の向上及び充実を図ってまいります。

また、中堅・中小企業のデジタル化への投資を促進し、新しい働き方改革の実現や業務自動化といったデジタルトランスフォーメーション (DX) を推進してまいります。

#### ◆株式会社谷沢製作所 会社概要

商 号: 株式会社谷沢製作所

創業年月: 1932年2月

本 社: 東京都中央区新富2-15-5 代表者: 代表取締役社長 谷澤 和彦

事業内容: 産業用安全衛生保護具の製造・販売

U R L: https://www.tanizawa.co.jp/

## ◆ブルーテック株式会社 会社概要

商 号: ブルーテック株式会社 設立年月: 2006 年 10 月 23 日 本 社: 東京都港区虎ノ門3-18-19 代表者: 代表取締役社長 飯岡 晃樹

事業内容: セールステック事業

U R L: https://www.bluetec.co.ip/

## ■SFA/CRM統合型ビジネスSaaS『Knowledge Suite』とは

営業活動における商談管理のためのSFA、顧客管理のためのCRM、社内コミュニケーション活性化のためのグループウェアを、中堅・中小企業向けにジャストフィットさせたオールインワンビジネスSaaSです。

## ■ 名刺管理~獲得した名刺を確実に会社の資産にする~

名刺をスマホやスキャナーで読み込むだけで「顧客情報」が自動的に蓄積され、メール配信機能によるリードナーチャリングや営業活動による「商談情報」をシームレスに関連付けて可視化できます。

## ■ 営業支援~いつでもどこでも簡単操作~

「顧客情報」に関わる行動履歴を最短3ステップで入力可能な「営業報告」(営業日報機能)に入力していくだけで有効な顧客情報を蓄積されます。

#### ➡ テレワーク~在宅ワークでも生産性に支障がない業務を可能に~

顧客データベースへのアクセスや社員同士のメッセージのやりとり、書類の提出などをネットワーク上で行うことができるため、モバイル端末を利用して自宅や外出先での業務が可能。効率的なテレワークを推進します。

本 社: 東京都港区愛宕二丁目5番1号 【本リリース/取材等に関するお問合せ】

愛宕グリーンヒルズMORIタワー38階 T E L:03-5405-8120

設 立: 2023年4月3日 F A X:03-5405-8119

代表者: 代表取締役社長 グループCEO 稲葉 雄一 E-Mail:press@bbdi.co.jp URL: https://bbdi.co.jp/ 広報IR担当 山崎/高橋

※本プレスリリースに記載されている会社名、製品名等は一般に各社の商標または登録商標です。